
Протокол № 5 

засідання циклової методичної комісії викладачів математичних та природничо-

наукових дисциплін 

від 30 січня 2024 року 

 

      Голова- Бущук В.Я. 

      Присутні — 7 

                                                              Порядок денний: 

1. Обговорення та схвалення методичної розробки “ Використання проблемних 

ситуацій для розвитку творчого мислення на уроках фізики” 

              Доповідач: Хомич Н.Л. 

2. Відвідування та обговорення показового уроку з алгебри “ Тіла обертання” 

                                                                                                 Доповідач: Баховська М.В. 

            3. Підготовка до проведення предметного тижня математичних та природничо-

наукових дисциплін 

                                                                                                Доповідачі: члени ЦМК 

          4. Розгляд та схвалення  ОПП “ Будівництво та цивільна інженерія”                         

1.                                                                         Доповідач: Герасимик-Чернова Т.П. 

 

1. Слухали:Хомич Н.Л., викладача фізики, яка представила на розгляд різні типи 

проблемних ситуацій , які можна застосовувати на уроках фізики, математики, 

хімії, біології для розвитку творчого мислення здобувачів освіти. 

Виступили: всі члени ЦМК. 

За - одноголосно. 

Ухвалили: з а с т о с о в у в а т и  н а  з а н я т т я х  п р о б л е н і   с и т у а ц і ї  д л я  

р о з в и т к у  т в о р ч о г о  м и с л е н н я  з д о б у в а ч і в  о с в і т и .  

2. Слухали:Бущук В.Я., голову циклової методичної комісії, яка ознайомила 

членів з результатами відвідування  показового уроку на тему: “ Тіла обертання” 

Виступили: Баховська М.В.,викладач математики, яка ознайомила присутніх з 

метою, основними завданнями уроку. Викладач проаналізувала допущені 

здобувачами освіти типові помилки при розв'язанні завдань. Накреслила основні 

види заходів для подолання овітніх втрат. 

 

За - одноголосно. 

Ухвалили: розробити заходи щодо підвищення рівня успішності серед ЗО з кожного 

премету. 

              3. Слухали: викладачів, які представили на розгляд заходи, приурочені до 

проведення предметного тижня математичних та природничо-наукових дисциплін  на 2023-

2024 навчальний рік. 

Виступила:Бущук В.Я.., голова циклової методичної комісії, яка відмітила, що  

заходи з математики, фізики, географії, хімії, біології  відповідають вимогам 

стандартів і навчальних планів,  Пропоную заходи щодо проведення предметного 

тижня математичних та природничо-наукових дисциплін схвалити і скерувати на 

затвердження заступнику директора з навчальної роботи. 

За- одноголосно 



Ухвалили: подані заходи схвалити. 

4. Слухали: Т.П.Герасимик-Чернову, заступника директора з навчальної роботи, яка 

представила для обговорення ОПП “ Будівництво та цивільна інженерія” 

Виступили: Михалик Л.В.-викладач інформатики, яка запропонувала переглянути 

ОПП “Будівництво та цивільна інженерія” , внести зміни, якщо це потрібно. 

За — одноголосно. 

Ухвалили: переглянути ОПП “Будівництво та цивільна інженерія” запропоновані зміни 

передати для робочої групи з розгляду ОПП 

Голова ЦМК: Бущук В.Я. 


